Hiz Kazan, Hepsi Bitsin Sure: 1S dk

ODE&V TESTI g

Yopomadigdin sorulann cozumlerini mutiaka izle. e hauaslkurun.cam

1 39D -3ae-F = -4

3(-4)
=4
isleminin sonucu kagtir? 3 -3
1 1 1 1 1
A)-— B)- — — D)— E)—
) 3 ) ) ) 3 ) )
Z
<
2. 2(k+3)+4k=3 %
— k- =f3 2'!- = 3 @
olduguna gore kagtir? e= S u
-_b o
5 7 9 7 9
A)— B)— — D) — E)—
) > ) > ) > ) 3 ) 3
C+4
3. Toplamlan 10 ve garpimlan 24 olan iki pozitif tam
sayinin kareleri toplami kagtir?
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a pozitif tam sayilari igin,

[a] = “a nin karesinden kuguk en biyuk tam say1”

olarak tanimlaniyor. tSJ = b3S
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13. Farklan 8, toplamlan 16 olan iki dogal sayinin
carpimi kagtir?
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